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Sondage au Québec

À propos de Mainstreet

Se distinguant par la taille importante des échantillons de ses sondages,
Mainstreet offre des coups de sonde précis de l’opinion publique; nous avons
d’ailleurs prédit l’élection d’un gouvernement caquiste majoritaire au Québec
en et d’un gouvernement conservateur majoritaire en Ontario en 2018. Main-
street est la maison de sondage qui a offert les prédictions les plus précises
pour plusieurs élections au fil des dernières années. De plus, nous avons
été la seule maison de sondage qui a prédit correctement l’élection d’un gou-
vernement libéral majoritaire lors des élections fédérales de 2015.

Méthodologie

Du Jeudi, août 25 au Dimanche, août 28, 2022, Mainstreet a sondé un échan-
tillon aléatoire de 1067 personnes âgées de 18 ans ou plus et vivant dans la
province de Québec. Le sondage a été réalisé à partir d’appels faits par
réponse vocale interactive. Les répondants du sondage ont été rejoints via
des appels téléphoniques par lignes terrestres et cellulaires. Les réponses
ont été pondérées statistiquement en utilisant les renseignements démo-
graphiques recueillis dans le cadre du recensement de 2016.
La marge d’erreur du sondage est de ±3%-, à un niveau de confiance de
95%. Lesmarges d’erreur augmentent pour les sous-échantillons. Les totaux
pourraient ne pas toujours arriver à 100 % en raison des arrondissements.
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If the provincial election were held today how would you
vote? (all voters)

Tous 

les electeurs

33 %

14 %
5 %10 %

19 %

3 %

15 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau−Dubois

Conservateur, Duhaime Other parti Indécis
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Gender Age

Total Male Female Other 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 33.5% 30.8% 36.8% 23% 14.9% 25.2% 44.8% 49.4%
Libéral, Anglade 14.2% 13.5% 14.8% 15.1% 10.6% 13.1% 16.5% 16.5%
PQ, Plamondon 5.2% 6.7% 3.8% 3.3% 2.3% 6.3% 4.7% 7.8%
QS, Nadeau-Dubois 10.3% 8.1% 11.5% 21.3% 20.1% 11.9% 6.6% 2.1%
Conservateur, Duhaime 18.9% 24.9% 13.8% 11.2% 27.6% 28.1% 13.6% 5.8%

Other parti 2.6% 2.3% 2.7% 6% 2.2% 4.4% 2.8% 1%
Indécis 15.3% 13.6% 16.5% 20.1% 22.1% 11% 11% 17.3%
Fréquence non pondérée 1066 543 501 22 104 223 311 428
Fréquence pondérée 1066 501 529 42 275 257 296 243

Region Language

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 33.5% 27% 29.6% 24.6% 43.2% 37% 38.3% 15.7%
Libéral, Anglade 14.2% 20.9% 19.2% 22.4% 8.1% 9% 9.9% 29.8%
PQ, Plamondon 5.2% 5.7% 7.1% 4.5% 3.4% 5.2% 6.2% 1.6%
QS, Nadeau-Dubois 10.3% 13% 10.3% 15.4% 6.3% 8.9% 11.6% 5.7%
Conservateur, Duhaime 18.9% 13.6% 18% 9.7% 30.3% 20.5% 19.5% 16.6%

Other parti 2.6% 4.3% 4% 4.6% 0.5% 1.5% 1.2% 7.7%
Indécis 15.3% 15.4% 11.7% 18.7% 8.2% 17.8% 13.2% 22.8%
Fréquence non pondérée 1066 591 296 295 141 334 899 167
Fréquence pondérée 1066 480 226 253 161 431 842 229

Education Income

Total High School or Less College or Trade School University <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

CAQ, Legault 33.5% 38.4% 28.9% 31.4% 40.8% 28.7% 29.9% 26.4%
Libéral, Anglade 14.2% 13.1% 13% 17.7% 17.2% 10.8% 11.5% 13.3%
PQ, Plamondon 5.2% 4.3% 5.1% 6.8% 5.7% 7% 3.1% 3.9%
QS, Nadeau-Dubois 10.3% 8.9% 8.4% 15.4% 8.4% 14.3% 10.5% 10.4%
Conservateur, Duhaime 18.9% 16.4% 28.7% 9.6% 10.3% 18.7% 36% 24.1%

Other parti 2.6% 2.2% 2.6% 3.4% 1.8% 2.2% 3% 4.3%
Indécis 15.3% 16.8% 13.2% 15.7% 15.8% 18.4% 6% 17.6%
Fréquence non pondérée 1066 266 313 487 404 208 159 295
Fréquence pondérée 1066 446 364 262 455 212 157 248
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If the provincial election were held today how would you
vote? (leaning and undecided voters)

Leaning and Undecided

35 %

16 %7 %

11 %

20 %

4 %
7 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau−Dubois

Conservateur, Duhaime Other parti Indécis
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Gender Age

Total Male Female Other 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 35.3% 32.7% 38.7% 23% 15.7% 26.8% 46.3% 52.8%
Libéral, Anglade 16.2% 16% 16.3% 15.1% 14.8% 13.6% 17.2% 19.1%
PQ, Plamondon 6.5% 7.6% 5.1% 11.4% 2.9% 8.9% 6.2% 8.4%
QS, Nadeau-Dubois 11.2% 8.9% 12.6% 21.3% 20.8% 12.6% 7.9% 2.8%
Conservateur, Duhaime 19.9% 25.5% 15.1% 13.7% 28.2% 29% 14.3% 7.7%

Other parti 3.6% 4.4% 2.8% 6% 6% 4.4% 2.9% 1.1%
Indécis 7.3% 4.9% 9.4% 9.5% 11.5% 4.6% 5.2% 8.1%
Fréquence non pondérée 1066 543 501 22 104 223 311 428
Fréquence pondérée 1066 501 529 42 275 257 296 243

Region Language

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 35.3% 28.8% 31.3% 26.5% 44.4% 39.1% 40.3% 16.8%
Libéral, Anglade 16.2% 24.7% 20.4% 28.6% 9.1% 9.2% 10.5% 37.1%
PQ, Plamondon 6.5% 6.6% 7.9% 5.5% 5.1% 7% 7.6% 2.7%
QS, Nadeau-Dubois 11.2% 14.3% 12.7% 15.7% 6.3% 9.5% 12.6% 5.9%
Conservateur, Duhaime 19.9% 14.6% 19.2% 10.5% 31.7% 21.4% 20.6% 17.5%

Other parti 3.6% 4.8% 5% 4.6% 0.5% 3.5% 1.8% 10.5%
Indécis 7.3% 6.2% 3.5% 8.6% 2.9% 10.3% 6.7% 9.6%
Fréquence non pondérée 1066 591 296 295 141 334 899 167
Fréquence pondérée 1066 480 226 253 161 431 842 229

Education Income

Total High School or Less College or Trade School University <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

CAQ, Legault 35.3% 40.2% 30.2% 33.9% 42.8% 31.1% 31% 27.6%
Libéral, Anglade 16.2% 15.5% 14.7% 19.2% 18.6% 11% 11.7% 19%
PQ, Plamondon 6.5% 5.2% 6.8% 8.4% 6.5% 9.6% 3.1% 6%
QS, Nadeau-Dubois 11.2% 9.5% 9.1% 17% 8.8% 15.5% 11.5% 11.6%
Conservateur, Duhaime 19.9% 16.7% 30.5% 10.5% 10.9% 21% 36.1% 25.3%

Other parti 3.6% 4.2% 2.6% 4.3% 2.8% 4.3% 3% 5%
Indécis 7.3% 8.7% 6.2% 6.6% 9.6% 7.5% 3.6% 5.4%
Fréquence non pondérée 1066 266 313 487 404 208 159 295
Fréquence pondérée 1066 446 364 262 455 212 157 248
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If the provincial election were held today how would you
vote? (Decided and Leaning voters)

Decided and Leaning

38 %

17 %
7 %

12 %

21 %

4 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon

QS, Nadeau−Dubois Conservateur, Duhaime Other parti

7



Gender Age

Total Male Female Other 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 38.1% 34.4% 42.7% 25.4% 17.8% 28.1% 48.9% 57.4%
Libéral, Anglade 17.4% 16.9% 18% 16.7% 16.7% 14.3% 18.1% 20.8%
PQ, Plamondon 7% 8% 5.6% 12.6% 3.3% 9.4% 6.5% 9.2%
QS, Nadeau-Dubois 12.1% 9.3% 13.9% 23.5% 23.5% 13.2% 8.4% 3%
Conservateur, Duhaime 21.5% 26.8% 16.7% 15.2% 31.9% 30.4% 15.1% 8.3%

Other parti 3.9% 4.6% 3% 6.6% 6.8% 4.6% 3% 1.2%
Fréquence non pondérée 1000 513 468 19 94 214 294 398
Fréquence pondérée 1000 477 479 38 244 245 281 224

Region Language

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 38.1% 30.7% 32.5% 29% 45.7% 43.5% 43.2% 18.6%
Libéral, Anglade 17.4% 26.4% 21.1% 31.3% 9.4% 10.3% 11.2% 41%
PQ, Plamondon 7% 7.1% 8.2% 6% 5.2% 7.7% 8.1% 3%
QS, Nadeau-Dubois 12.1% 15.2% 13.1% 17.2% 6.5% 10.6% 13.5% 6.5%
Conservateur, Duhaime 21.5% 15.5% 19.9% 11.5% 32.6% 23.9% 22% 19.3%

Other parti 3.9% 5.1% 5.2% 5.1% 0.5% 3.9% 1.9% 11.6%
Fréquence non pondérée 1000 554 283 271 138 308 848 152
Fréquence pondérée 1000 450 218 232 157 386 786 207

Education Income

Total High School or Less College or Trade School University <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

CAQ, Legault 38.1% 44% 32.2% 36.3% 47.4% 33.6% 32.2% 29.2%
Libéral, Anglade 17.4% 17% 15.7% 20.6% 20.5% 11.9% 12.1% 20.1%
PQ, Plamondon 7% 5.7% 7.2% 9% 7.2% 10.4% 3.2% 6.4%
QS, Nadeau-Dubois 12.1% 10.4% 9.7% 18.2% 9.7% 16.7% 12% 12.3%
Conservateur, Duhaime 21.5% 18.3% 32.5% 11.3% 12% 22.8% 37.5% 26.7%

Other parti 3.9% 4.6% 2.8% 4.6% 3.1% 4.6% 3.1% 5.3%
Fréquence non pondérée 1066 266 313 487 404 208 159 295
Fréquence pondérée 1066 446 364 262 455 212 157 248
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If you couldn’t vote for your first choice in the election,
which other party would you vote for? (all voters)

Tous 

les electeurs

7 %

15 %

14 %

13 %6 %
12 %

34 %

Response
CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau−Dubois

Conservateur, Duhaime Other parti Indécis
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Gender Age

Total Male Female Other 18-34 35-49 50-64 65+

CAQ, Legault 6.7% 6.7% 6.9% 4.4% 5.9% 3.9% 8.1% 8.8%
Libéral, Anglade 14.6% 13.1% 14.6% 32.7% 18.7% 16% 12.9% 10.7%
PQ, Plamondon 14.1% 12.2% 16.7% 5.4% 10.4% 13.5% 18.4% 13.9%
QS, Nadeau-Dubois 12.9% 15.1% 10.5% 18.1% 14.4% 15.1% 10.9% 11.4%
Conservateur, Duhaime 5.6% 7% 4.7% 0% 4.4% 4.9% 6.4% 6.8%

Other parti 11.9% 13.2% 10.4% 14.7% 13.8% 15.1% 10.8% 7.5%
Indécis 34.1% 32.7% 36.2% 24.7% 32.4% 31.5% 32.5% 41%
Fréquence non pondérée 1066 543 501 22 104 223 311 428
Fréquence pondérée 1066 501 529 42 275 257 296 243

Region Language

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

CAQ, Legault 6.7% 8.1% 8.5% 7.7% 4.3% 6% 7.6% 3.3%
Libéral, Anglade 14.6% 16.7% 11.6% 21.4% 10.9% 13.7% 12.4% 23.1%
PQ, Plamondon 14.1% 12.8% 15.9% 9.9% 17.4% 14.4% 17.7% 0.9%
QS, Nadeau-Dubois 12.9% 14.6% 16.1% 13.3% 14.1% 10.7% 13.1% 12.3%
Conservateur, Duhaime 5.6% 7.3% 6.7% 7.9% 1.9% 5.1% 4.1% 11.4%

Other parti 11.9% 10.1% 7.6% 12.3% 13.3% 13.4% 11.2% 14.4%
Indécis 34.1% 30.4% 33.5% 27.5% 38.2% 36.7% 34% 34.7%
Fréquence non pondérée 1066 591 296 295 141 334 899 167
Fréquence pondérée 1066 480 226 253 161 431 842 229

Education Income

Total High School or Less College or Trade School University <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

CAQ, Legault 6.7% 7% 6.3% 6.6% 5.3% 10.3% 7.6% 5.5%
Libéral, Anglade 14.6% 15.1% 12.7% 16.5% 16.8% 14.7% 12.7% 11.8%
PQ, Plamondon 14.1% 12.3% 18.3% 11.6% 13.8% 15.7% 17.5% 11.3%
QS, Nadeau-Dubois 12.9% 11.1% 12.7% 16.3% 8.3% 11.5% 17.2% 19.8%
Conservateur, Duhaime 5.6% 4.7% 6.8% 5.5% 5.8% 7.8% 2.7% 5.2%

Other parti 11.9% 10.3% 13.5% 12.2% 11.4% 6.8% 10.1% 18.2%
Indécis 34.1% 39.4% 29.7% 31.2% 38.6% 33.2% 32.2% 28.1%
Fréquence non pondérée 1066 266 313 487 404 208 159 295
Fréquence pondérée 1066 446 364 262 455 212 157 248
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First Choice

Total CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau-Dubois Conservateur, Duhaime Other parti Indécis

CAQ, Legault 6.7% 1.8% 11.3% 30.2% 11.6% 4.7% 4.6% 4.4%
Libéral, Anglade 14.6% 19.4% 0% 13.1% 27.4% 13.1% 26.3% 9%
PQ, Plamondon 14.1% 21.8% 10% 0% 21.7% 12.5% 0% 4.3%
QS, Nadeau-Dubois 12.9% 14.4% 17% 23.7% 0% 9.4% 25.1% 13.3%
Conservateur, Duhaime 5.6% 3.6% 17% 10.3% 7.6% 0% 8.5% 2.6%

Other parti 11.9% 5.3% 11.4% 8.7% 6.8% 29.8% 35.5% 4.1%
Indécis 34.1% 33.6% 33.3% 14% 25% 30.5% 0% 62.2%
Fréquence non pondérée 1066 402 167 93 92 141 21 150
Fréquence pondérée 1066 359 152 55 111 203 28 164
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Do you approve of the job François Legault has done as
Premier of Quebec? (all voters)

Tous 

les electeurs

29 %

25 %
18 %

28 %

Response
Approuve fortement Plutôt approuver

Désapprouve quelque peu Désapprouve fortement
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Gender Age

Total Male Female Other 18-34 35-49 50-64 65+

Approuve fortement 28.9% 24.7% 32.5% 33% 5.3% 22.9% 40.6% 47.4%
Plutôt approuver 24.7% 24.8% 24.8% 20.5% 19% 21.3% 28.6% 29.9%
Désapprouve quelque peu 18.4% 15.7% 20% 31.1% 33.5% 16.5% 11% 12.4%
Désapprouve fortement 28.1% 34.8% 22.6% 15.4% 42.2% 39.3% 19.8% 10.3%
Fréquence non pondérée 1066 543 501 22 104 223 311 428

Fréquence pondérée 1066 501 529 42 275 257 296 243

Region Language

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Approuve fortement 28.9% 24.3% 29.5% 19.5% 33.8% 32.1% 34.4% 8.6%
Plutôt approuver 24.7% 24.6% 25.6% 23.8% 23% 25.3% 27.2% 15.5%
Désapprouve quelque peu 18.4% 18.5% 13.1% 23.2% 18.4% 18.4% 16.4% 25.6%
Désapprouve fortement 28.1% 32.7% 31.8% 33.4% 24.8% 24.2% 22% 50.2%
Fréquence non pondérée 1066 591 296 295 141 334 899 167

Fréquence pondérée 1066 480 226 253 161 431 842 229

Education Income

Total High School or Less College or Trade School University <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

Approuve fortement 28.9% 37.5% 27.2% 16.5% 39.9% 22.2% 20.2% 19.8%
Plutôt approuver 24.7% 21.4% 26.3% 28% 24.1% 30% 22.9% 22.3%
Désapprouve quelque peu 18.4% 16.2% 16.4% 24.9% 20% 17.6% 14.3% 18.8%
Désapprouve fortement 28.1% 25% 30.1% 30.6% 16.1% 30.2% 42.5% 39.1%
Fréquence non pondérée 1066 266 313 487 404 208 159 295

Fréquence pondérée 1066 446 364 262 455 212 157 248
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First Choice

Total CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau-Dubois Conservateur, Duhaime Other parti Indécis

Approuve fortement 28.9% 74.3% 6.5% 17.3% 1.9% 1.6% 3% 10.4%
Plutôt approuver 24.7% 18.5% 30.6% 53.8% 36.3% 10.7% 16.7% 33.6%
Désapprouve quelque peu 18.4% 2.9% 28.4% 23.3% 35.6% 15% 33.6% 31.3%
Désapprouve fortement 28.1% 4.2% 34.5% 5.6% 26.2% 72.8% 46.7% 24.7%
Fréquence non pondérée 1066 402 167 93 92 141 21 150

Fréquence pondérée 1066 359 152 55 111 203 28 164
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What do you think is the most important issue of this elec-
tion? (all voters)

Tous 

les electeurs
49 %

12 %

12 %

8 %

19 %

Response
Healthcare Housing Taxes/Spending

Québécois Identity None of the above
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Gender Age

Total Male Female Other 18-34 35-49 50-64 65+

Healthcare 49% 41.4% 58.8% 16.4% 33.5% 39.7% 60.1% 62.9%
Housing 12.1% 12.1% 10.6% 30.3% 18.1% 6.6% 11.6% 11.6%
Taxes/Spending 12.1% 17.6% 7.1% 10% 16.9% 18.4% 7.5% 5.6%
Québécois Identity 8% 8.4% 7.8% 6% 11.5% 5.3% 7.2% 8%
None of the above 18.8% 20.5% 15.6% 37.4% 20% 29.9% 13.6% 11.9%

Fréquence non pondérée 1066 543 501 22 104 223 311 428
Fréquence pondérée 1066 501 529 42 275 257 296 243

Region Language

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

Healthcare 49% 47.7% 48.7% 46.9% 55.6% 48% 47.3% 55.2%
Housing 12.1% 14.7% 11.3% 17.7% 6.8% 11.2% 12.5% 10.6%
Taxes/Spending 12.1% 10.7% 8% 13.2% 11.7% 13.8% 12.7% 10%
Québécois Identity 8% 7.9% 9.2% 6.8% 9.2% 7.7% 8.6% 5.9%
None of the above 18.8% 18.9% 22.8% 15.4% 16.6% 19.4% 18.9% 18.3%

Fréquence non pondérée 1066 591 296 295 141 334 899 167
Fréquence pondérée 1066 480 226 253 161 431 842 229

Education Income

Total High School or Less College or Trade School University <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

Healthcare 49% 51% 51.2% 42.7% 55.3% 47% 49% 39.2%
Housing 12.1% 13.9% 11.7% 9.5% 15.2% 17.5% 4.2% 6.7%
Taxes/Spending 12.1% 12.5% 11% 13.1% 8% 12.8% 17% 16.1%
Québécois Identity 8% 8.7% 7.2% 8.1% 7.9% 6.1% 10.2% 8.6%
None of the above 18.8% 13.9% 19% 26.6% 13.7% 16.5% 19.6% 29.4%

Fréquence non pondérée 1066 266 313 487 404 208 159 295
Fréquence pondérée 1066 446 364 262 455 212 157 248
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First Choice

Total CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau-Dubois Conservateur, Duhaime Other parti Indécis

Healthcare 49% 64.8% 54.2% 39.5% 25.3% 46.5% 37.8% 34%
Housing 12.1% 10.8% 12.4% 11.9% 29.9% 1.2% 3.8% 17.6%
Taxes/Spending 12.1% 8.5% 15.8% 5.1% 9.9% 24.7% 0% 7%
Québécois Identity 8% 5.1% 6.7% 27.9% 9.2% 5.8% 16% 9.4%
None of the above 18.8% 10.9% 11% 15.6% 25.7% 21.8% 42.3% 31.9%

Fréquence non pondérée 1066 402 167 93 92 141 21 150
Fréquence pondérée 1066 359 152 55 111 203 28 164
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How Likely are you to vote in the upcoming election on a
scale of 1 to 5? (all voters)

Tous 

les electeurs

83 %

5 %

7 %
2 % 3 %

Response
1: Certain to vote 2 3: Equally likely to vote or not to vote

4 5: Definitely will not vote

18



Gender Age

Total Male Female Other 18-34 35-49 50-64 65+

1: Certain to vote 82.9% 84.5% 81.6% 81.9% 78.4% 83.3% 86.7% 83.1%
2 4.9% 6.4% 3.9% 0% 6.8% 6.1% 3.3% 3.5%
3: Equally likely to vote or not to vote 7.4% 4.2% 10.7% 4.8% 11% 3.4% 5.9% 9.5%
4 1.6% 1.2% 2.1% 0% 2.8% 0.5% 2% 1%
5: Definitely will not vote 3.1% 3.7% 1.7% 13.3% 0.9% 6.7% 2.1% 2.8%

Fréquence non pondérée 1066 543 501 22 104 223 311 428
Fréquence pondérée 1066 501 529 42 275 257 296 243

Region Language

Total Montréal Banlieue de Montréal L’Île de Montréal Québec RMR Reste de Québec Francophone Non-Francophone

1: Certain to vote 82.9% 79.7% 84.5% 75.5% 94.5% 82.2% 85.4% 74.1%
2 4.9% 5.4% 5.5% 5.3% 0.7% 6% 4.2% 7.5%
3: Equally likely to vote or not to vote 7.4% 10.3% 5.6% 14.6% 3% 5.8% 6.4% 11.2%
4 1.6% 0.9% 0.1% 1.6% 0.9% 2.6% 1.7% 1.4%
5: Definitely will not vote 3.1% 3.6% 4.2% 3% 0.8% 3.4% 2.4% 5.8%

Fréquence non pondérée 1066 591 296 295 141 334 899 167
Fréquence pondérée 1066 480 226 253 161 431 842 229

Education Income

Total High School or Less College or Trade School University <$50,000 $50,000-$75,000 $75,000-$100,000 $100,000+

1: Certain to vote 82.9% 78.4% 85.6% 87% 74.5% 87% 92.6% 88.9%
2 4.9% 5% 5.1% 4.5% 6.5% 1.9% 2% 6.5%
3: Equally likely to vote or not to vote 7.4% 8.7% 7.3% 5.3% 11.7% 8.5% 2.1% 2.2%
4 1.6% 2.4% 0.8% 1.4% 2.5% 0.6% 1.4% 1.1%
5: Definitely will not vote 3.1% 5.4% 1.2% 1.8% 5% 2% 1.9% 1.3%

Fréquence non pondérée 1066 266 313 487 404 208 159 295
Fréquence pondérée 1066 446 364 262 455 212 157 248
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First Choice

Total CAQ, Legault Libéral, Anglade PQ, Plamondon QS, Nadeau-Dubois Conservateur, Duhaime Other parti Indécis

1: Certain to vote 82.9% 88.2% 77.5% 76.6% 87.2% 91.7% 82.7% 64.9%
2 4.9% 2.7% 9.8% 1% 0% 2.3% 8.8% 12.4%
3: Equally likely to vote or not to vote 7.4% 5.2% 10.2% 8.5% 12.8% 3.8% 0% 11.5%
4 1.6% 1.3% 1.1% 0.9% 0% 0.3% 0% 6.1%
5: Definitely will not vote 3.1% 2.5% 1.4% 13% 0% 1.9% 8.5% 5.2%

Fréquence non pondérée 1066 402 167 93 92 141 21 150
Fréquence pondérée 1066 359 152 55 111 203 28 164
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